JImneapHa ajreopa, lomahu, 19.Heme/»a T'pyna 103 10. anpuna 2021.

1. 3a koje k € R je ca (z1,72) 0 (y1,%2) = T1y1 — 3T1Y2 — 3Toy1 + kToys 3aJaT CKaJapHU Ipou3Bos Ha R2?

2. Heka je npecsimkasame o : Ms(R) x My(R) — R 3agaro ca

1 0
_ T
AoB-TT(A <O 4>B).
a) Jlokaszaru Ja je o cKaJapHU MPOM3BOJ BeKTOPCKOr mpoctopa Ms(R) .

6) Ompenuru HeKy OpTOHOPMEpPaHY 6a3y MpOCTOpa.

B) Ompenuru yrao usmeliy F u < é 1 ), rie je F jeimHUYHA MaTpPHUIIA.

3. Heka je V eykmumacku nmpocrop C|0,1] ¢Bux HempekumHux peasHux (GyHKIHja peajHe MPOMEeH/bHBe Ha
cermenTy [0, 1] ca ckamapHUM TTPOU3BOJOM onpeheHnM ca:

fog= [y f(x)g(x)da.

Onpeauru HopMme dyHKuHja p(xr) = sinz u q(r) = cost.



